
Kedves leendő Erasmusosok! 

A Károli Gáspár Református Egyetem gazdálkodás és menedzsment szakának hallgatója vagyok. A 

2022/23-as őszi félévben töltöttem 2 hónapot Varsóban az Erasmus+ program keretén belül.  

Szállás, kiutazás 

Varsóba lehet repülni (közvetlen géppel, átszállás nélkül), vagy lehet a busszal való kiutazást is 

választani. Én az utóbbi lehetőséget választottam- egy éjszakai úttal- reggel már Varsóban ébredtem! 

Egy ismerőstől béreltem aztán szobát: igazán szerencsésnek mondhatom magamat, mert a szállásom 

a belvároshoz közel esett, így mindent viszonylag gyorsan és kényelmesen elértem. 

Tömegközlekedés 

Sűrűn járnak a buszok, metrók, szóval emiatt nem kell aggódnia senkinek. A fogadó fél, akiknél 

töltöttem a gyakorlatomat, még a tömegközlekedéshez is biztosítottak havi bérletet, úgyhogy 

amennyire időm engedte, körbe is jártam a várost! 

Biztonság 

Minden rendben volt- a belső kerületek sűrűbben látogatottabbak, mint a külvárosi részek; mint 

minden nagyvárosban általában. Letisztult, átlátható közlekedésnek köszöhetően az az érzésem volt, 

hogy itt baj nem lehet 

Árak 

A lengyelek pénzeneme a zloty- a lakások bérleti díjai magasak a budapestihez képest, viszont az 

élelmiszer/ a mindennapi megélhetéshez tartozó javak megvásárlása közel annyiba kerül, mintha 

itthon venné meg az ember. Az energiaárak emelkedőben, ugyanúgy, mint a többi európai országban  

Fogadó Intézmény 

Bizalommal teli fogadtatás jellemezte- nagyon kedvesek és befogadóak voltak- már az első perctől 

kezdve a leendő szakmai gyakorlatos társaim. A projektvezető is hihetetlenül informatív volt és 

segítette a beilleszkedést már megérkezésem előtti időszaktól. Néhány magyar intézménnyel 

ellentétben, itt láthatóan felkészültek voltak, nem volt meglepődés, hogy másik országból érkezik 

valaki. Volt egy “menetrend” (agenda), ami szerint ment a kommunikáció- belépésnél egy 

beszélgetés; a csapatot is bemutatták és engem is a csapatnak. Folyamatosan tartottak 

megbeszéléseket, felvázolva, hogy kinek-mi a funkciója a cégnél, ill. arról kellett beszámolót tartani, 

hogy hogyan haladnak bizonyos lépések a projektben. Az volt az érzésem, hogy “jól van kitalálva a 



működés”. A körülöttemlevők mind úgy tűntek, hogy elégedettek a pozíciójukkal és a munkájukkal 

(feladatmennyiséggel), és ez a hangulat ragadós! 

Szórakozás 

Ugyanúgy, mint Budapesten, Varsóban is kb. minden 2. vendéglátóhely zárva van, sajnos (egyelőre). 

A lengyel munkatársak abban bíztak nagyon, hogy legkésőbb tavasszal újra nyithat mindent, és habár 

nem lesz ugyanolyan nyüzgő egyből, mint 3 évvel ezelőtt volt, talán most már újra indulhat az élet, 

mégiscsak. 

Összefoglalva: mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy induljon el! Egyszer megfogalmazódott 

benned, hogy menni kell; hát, akkor menni kell! 

Jó utat! 

Üdv, 

Gyimóti Teréz (78813120359@cloud.kre.hu) 
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